



**Нижнетуринский городской округ  
Свердловская область**

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
Нижнетуринского городского округа детский сад «Чебурашка»**

**ПРОТОКОЛ  
общего родительского собрания № 1**

от 09 ноября 2023 года

№ 1

**Тема: «Разговор о важном» - 2023-2024 учебный год – год изменений.**

**Присутствовали:** родители воспитанников средних, старших и подготовительных к школе групп (32 человека; список прилагается), заведующий МАДОУ, заместитель заведующего по ВиМР, воспитатели групп, специалисты МАДОУ (инструкторы по ФК, музыкальный руководитель)

**Цель:** расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей.

**Повестка собрания:**

1. Приветственное слово руководителя МАДОУ НТГО детский сад «Чебурашка». Цели и задачи на 2023-2024 учебный год.  
Ответственные: заведующий МАДОУ НТГО детский сад «Чебурашка» Огибенина В.А., зам. зав. по ВиМР Сердинова О.А.
2. Переход МАДОУ НТГО детский сад «Чебурашка» на Основную Программ по ФОП ДО. Знакомство с изменениями в «Закон об Образовании».   
Ответственные: заведующий МАДОУ НТГО детский сад «Чебурашка» Огибенина В.А., зам. зав. по ВиМР Сердинова О.А.
3. Охрана и укрепление здоровья воспитанников – первоочередная задача МАДОУ. Дополнительные услуги в ДОУ по общефизической подготовке – «Ритмопластика», «Фитбол-гимнастика».   
Ответственные: инструкторы по физической культуре Артеменкова Л.А., Долганова О.Ю.
4. Творческое и спортивное выступление воспитанников старших, подготовительных к школе групп.
5. Разное.

*Родительское собрание открыли воспитанники подготовительной к школе группы «Звёздочки». Под руководством Ложкиной Надежды Васильевны (музыкального руководителя) они исполнили песню «Моя Россия».*

**По первому вопросу слушали:** заведующего детским садом Огибенину В.А. Она поприветствовала родителей (законных представителей), поздравила с началом учебного года. Представила родительскому сообществу цели и задачи деятельности детского сада на 2023-2024 учебный год.

**По второму вопросу слушали:** Сердинову О.А., заместителя заведующего по ВиМР, она предложила презентацию о переходе детского сада на ФОП ДО. Пояснила основные цели и задачи программы.

Федеральная образовательная программа дошкольного образования (далее — ФОП) разработана в соответствии с Порядком разработки и утверждения федеральных основных общеобразовательных программ, утверждённым приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 25 ноября 2022 г. № 1028 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 28 декабря 2022 г., регистрационный № 71847).

Ольга Александровна рассказала родителям о том, что ФОП ДО — это норматив, который был разработан с целью реализации нескольких функций:

- создать единое федеральное образовательное пространство для воспитания и развития дошкольников;
- обеспечить детям и родителям равные и качественные условия дошкольного образования на всей территории России;
- создать единое ядро содержания дошкольного образования, которое будет приобщать детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям, а также воспитает в них тягу и любовь к истории и культуре своей страны, малой родины и семьи;
- воспитывать и развивать ребенка с активной гражданской позицией, патриотическими взглядами и ценностями.

Федеральная образовательная программа дошкольного образования призвана реализовать один из пунктов ФГОС — создать единое образовательное пространство в России.

Также Ольга Александровна пояснила, что работать по ФОП наш коллектив начал с 1 сентября 2023 года. Главная особенность документа — он позволяет объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс.

Еще одна отличительная особенность программы — воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине. Также в документе сделан акцент на воспитании интернациональных чувств: уважение к людям других национальностей, вероисповеданий, к их культуре и традициям. Ольга Александровна объяснила, где можно ознакомиться с основными нормативными документами и программами на 2023-2024 учебный год. В каждой группе, в родительском уголке, есть для вас информация об этом разделе. Это Q-код, отсканировав который, вы сможете попасть непосредственно на страницу сайта ДОУ, где размещена информация.

### **По третьему вопросу слушали:**

1. Артеменкову Людмилу Алексеевну, инструктора по ФК. Она рассказала родителям о значимости занятий на стэп-платформах в развитии физических качеств, осанки, занимаясь на стенах, дети тренируют свой вестибулярный аппарат в игровой форме незаметно для себя. Степ — аэробика для детей — это целый комплекс упражнений различных по темпу и интенсивности, во время выполнения которых идет работа всех мышц и суставов. Степ — аэробика способна вырабатывать у человека выносливость и оказывает оздоровительный эффект на весь организм. После сообщения Людмила Алексеевна предложила посмотреть выступление воспитанников старших и подготовительных групп, которые занимаются в дополнительном платном кружке общефизической подготовки «Ритмопластика» - танец с использованием степ — платформы «Зелёный лягушонок».
2. Долганову Ольгу Юрьевну, инструктора по ФК. Она рассказала о том, что фитбол-гимнастика — одна из нетрадиционных форм работы с детьми. В настоящее время значительно возросло количество детей с плохим здоровьем, появляется всё больше детей с частыми простудными заболеваниями, излишним весом, нарушением осанки. Развитие детей и улучшение их здоровья в процессе обучения в дошкольных

образовательных учреждениях - одна из актуальных задач современной педагогики. Дети нуждаются в особых программах физического воспитания, которые учитывали бы весь комплекс соматических, интеллектуальных и физических проблем. Именно этим требованиям отвечает методика работы с коррекционными мячами или фитболами, высокая активность которых была высоко оценена на протяжении многих лет работы с дошкольниками. Фитбол-гимнастика — это единственный вид гимнастики, который включает в себя действие сразу нескольких направлений: двигательное, развитие вестибулярного аппарата, работу слухового и зрительного анализаторов. Всё вместе усиливает положительный и оздоровительный эффект от занятий на фитболах. Фитбол-гимнастика позволяет решать оздоровительные, образовательные, воспитательные задачи. Дети, занимающиеся фитбол-гимнастикой, меньше болеют, у них улучшается осанка, внимание, настроение, появляется чувство радости, удовольствия. После сообщения-презентации Ольга Юрьевна предложила посмотреть выступление воспитанников подготовительной группы, которые занимаются в дополнительном платном кружке общефизической подготовки «Фитбол-гимнастика» - танец с использованием фитбол-мяча «Весёлая кукуруза».

После выступления детей инструкторы по ФК объяснили родителям (законным представителям) необходимость привлекать детей к дополнительным занятиям физической культуры в детском саду.

**По пятому вопросу слушали** заведующего МАДОУ. Огибенина В. А. ответила на вопросы родителей (законных представителей): оплата за дополнительные кружки, родительская оплата за детский сад и другие.

**РЕШИЛИ:**

1. Утвердить и принять к исполнению цели и задачи на новый 2023 – 2024 учебный год, в соответствии с ФОП ДО.
2. Принять к сведению информацию, связанную с оплатой дополнительных услуг и родительской платы МАДОУ НТГО детский сад «Чебурашка».
3. Назначить заведующего Огибенину В.А. председателем «Общего собрания родителей», зам. зав. заведующего по ВиМР Сердинову О.А. секретарем общего родительского собрания на 2023 – 2024 учебный год.
4. Принять к сведению информацию согласно нормативным документам и локальным актам МАДОУ НТГО детский сад «Чебурашка».
5. Ознакомить с решением общего родительского собрания № 1 от 09.11.2023г. на официальном сайте МАДОУ НТГО детский сад «Чебурашка»

Секретарь

Сердинова О.А.  
Подпись / Ф.И.О.